)
S
)
o=
(),
)
)]
4]
L.
(=)
=
O
4
L™
4
()
S
. =
-

AT18W3ASSY 40 1S0D JHL ONINMIMOT NI Sd3avaT




TAPTITE® PRO™ D7 R F—

TAPTITE* 77 R FT—DREMETIILTHAHTAPTITE®
PRO™ RXLwkO—1)> 45 J7AXF—I&. Parabolic Profile™
XZRYyY  TAaTrAIL, BIRSHE DA CILFEKD
RAFICK>TRLYR 74—324 TH/00—I2#H =135
HEIEEERLELZ, COEHFMLERLCILEKITEEFD
TRILOBULAR®HIREHEREMAA BT HEINDHEITKD T,
EVWRLAHMLIRUVUE NI ESHhEER DERBIC
BN-IRBBEAENRNDEFREL.F—FILOMEAILT
JRXNDHIBIZEBLET . SHICTAPTITE® PRO™ 77X
F—IE . RHPARXDIL U RLERFDNILY /e A tEEE

ZRIETHELLICBRINLIICEHFEOFITTRET S
BEMZEIHEVRSICE T AHMIERE—FEE R CHE
BEICOTNET,

COBEBRE—FIE. HDRCBMICIYFEET S5 A—
UBREOEECERZEVSIFREICOIRLDONMNDEFH
BR. GOUICHITIIUDFILEEVNSKHMELXE

BAOSEBIIENTEFT, ChF. BERVFEEDT7
AF—IZ &k BFHFEIZB O TIRILSM DR ETRIIZBg  85™
(P28 BR)HIFERET HEVNSBEALD, AT4—)L"
BEREMFMOBMAICHREMNNODEELRI7RAF—
Rt LDOHBE T,

TAPTITE® PRO™ TECHNOLOGY M F| 55

BARIRE—F - BEFEANLITRET HIFEN
(EHENRSITHETABIEE—FZH R CHEEREELIC
Ik

EEEDEBEE - ALYRIA—IV T FRIBRED
B

EWRLCAAHNLY - KY=ZARISEWNRLELED
TRILOBULARRMTE fiZ 4k

BWITYTzAVTRLY - KYERIZEVDERERD
TRILOBULARRMTE fiZ 4k

AL TRHBDAE—R7 YT - f#OMEAHIAALE
BN-MRBIEA 1 EE - BMAEAHBHIE KT E
=B[N R - FAFMHMOERLI-RIEBEIC
LY EEZHR LT

o« BULHSIERERE - AV A XD RLERF

DEHE

FERDERE - TIIIRITH R - /820 F I, FUILIR,

HiREIN. R

SRV —=—V 0 T E - TRICTEYE|- RSk

BEREXENH > THHEBELALOHRLEF/RR

H7R—k - REMINC/CONTIRUtHEFR DS At

V—DAEZYITH X E

AFATEEM - ¥ O0—/\ )L CRERRE

M - BAESAEV—ICKYBE L RERET
418 - HfAT




TAPTITE® PRO™ J7RXF—

TAPTITE® PRO™ 88547 vT

TAPTITE® PRO™ 7R)Lk TAPTITE® PRO™ X511 —

M6 (12-20) = =M5 (12-24)

BAHARRALYK — 2 EvF

TR F—R—ftE
)—RRLwk=3 EvF J—RRLWR —3~4 EvF

TAPTITE® PRO™ “CA"™ J7R+— TAPTITE® PRO™ “SP"™ J7 X+ —

TROFRER s
BEIFYMOTHIRALIZKWZ T r— 300 FILS - BINEBRESEF (XA

T3 ftE — 1

h ')Fxl,-p _255.;
I

RUEBIIK — &AYE 0

Ls

RUERHBK — &Y%



TAPTITE® PRO™ J7RX+— - X MR

TAPTITE® PRO™ D7 R F+—IHA I CIARMEHIRBLET

RUBEDSZES . I TCTARMNDKREBRIE TR AVELT  D)—=0 5  BHHIERE. LS. FHEBET
HHONET, CNODBEREZBHLTIEIL“Big 85 EMFATVEY , 77RAFT—DEHIRMEIHAITIARL
ERDENMSHIBEEE A,

ZMBig 85™FHIFH T A EMNTEDI7RFT—IE, RTELET7RAFT—ICYIVEZ B LYEIEDMNIZHRMICHHIL T
ORNEBIETFIFAIEMNTEET,

TAPTITE® RLwkO—U 77X F—HGHEEFHEELULEITH->T, BBE-RE-BEAHR - EFHAE
MRALWER TIDBig 85™EIBICERML TEEL Iz 1964F R IA—FIRAV T IZHOH TEERASINTHORFTD
EHEEICESETTAPTITE, #RIFXFIBFaXMDEIBIEVSEAREBEIZ—ELTRAONTEELT:,

TAPTITE® PRO™ J7RF—I&  2vELY | Dviv— BAHLRAEER. BIZEFYNSZIFTEIZTTHIEN
HEFET, TAPTITE® PRO™ AL YRA— T I7RFT—I B DAL TR EEEICHIBLET

L DT T YA bwww.taptite.com [ZEREH SN TWBRESA U —IC2 VAV MEL THTLIESLY,

F7AF—HfEIC L ERaRMNER
o« FEE
. Eigfg 85% 15%
e KYJL- By TIIEAEE
o EAFHIEXIRE
o IHETOLERE
sk BIG 85™smmLcuEs



http://www.taptite.com

TAPTITE® PRO™ J7X+— - ORI

#ta A MHIRES] - RAFREDMEHILT

3 FBEDOMERNS 1 IO S

2 DAL THM 1 DOMAITAHR
BRI AFHEETHEAILT BENMEAIIT

2 DDMAILTIFE 1 DDMAILTIFE

TAPTITE® PRO™
77 R} —
($/100)

Ll M4 x8 3.39
MambAsEaHE LR

AR&HITHMT

DI FF Ik

A7 vir—

ol r—HftT

HE




TAPTITE® PRO™ J7XF— - 54D M A %

TAPTITE® PRO™ FASTENERS
ZIITAPTITE® PRO™ 7 7 X F—TC
Aoy ax haHET35 4022 NYIRFEY 2 FDKETT,

TAPTITE® PRO™ 7R F—(IBVEVTRE, YL R UBIEICFRAIRD
RETUEYICHEBELZLUTOE TOIARMOL=IZEIBTAZENTEET,

FIvy FIyHYRM: TAPTITE® PRO™ 7R F—IZKBHIBIEB &R BEax
RyHz (FERH1=Y)
AEV T IBROBEILIIUTOLI BRI EHIRLET:

EEFBE. ettt oo eee et eeee et ¥
Faﬁ?ﬁja }%E e eeteteeeteeteeesessesseessessessesessesseseesessessesestessessesessesseseesesseses

B T R
QJtJbﬁﬁTﬁ/'lﬁa'/E/,& . e et rsEeeEeeeseeeEeiesfeenreieseessreieseessreieseessreeeseiesresareiesresareiesreeaeiesresaeianresaenannen

S 2y A AT Y N A - A R Y - v G 2 02 =1 5
By TDWIE/ BEREICEDKBD ADHA L TITANFIEBER e
EHMERFMICRTE2YTOERERONY ., BMAHARAAFICEDIIVUDEERT
RES RN B A7 7 1O T AN Rty Ly
B D R T B DD T R AEED oo eseesessessesssssessss sttt ssssssessssessssssssre
HRETEDEEICKDAYTIIRDIEIBAOIELL oo
AT DR PEGZICED YT ITIRDIBIBOIBIR oo
HESMEDORE - BE - BB EMFIMI CTORIMIEIE o

ELT IROBILIILUTOISHZAX DI NS EEREEERETEZET:
I URCEENIRE TRUNRICHEDAATERICEET DR OMEAH AR oo ¥
IV R LERYMDFEFE o I-RLNICHEORAALEICRAETHIFEEMFE e
ARG R O O E-S 3§32 E v Rl i o Y
b LN ROV AL B A & A S R =11 o 1 3 v VU
BHHIERFTAOVEA Y —/H5—HBNIEFEE TV TEIDER e
(mEYlyl ] S clm BTy Ly B D 1 L -J == ST U SRRSO

[IJ Iy Iy N I I iy Iy Sy iy Wy W Wy Wy Wy

AYEV T ITRROBEILIILU TR LI ENTREIZREYET:

a INOFROEFIREFNICEZERQLRALD D FUILTIEBDBELE  eernesnsnsesssenssssssesssssenens 14
a RUVDG /BIED T AT—La 0 E MDD ITIRITERR oo

Q BIET IOV EMDAVED T EEIZHEE DERBIREBEE DB e

a TRIZCE#EDORLZHET D BERURYIOAUH—REYBEBFI e

Q HREBRFERIOBETYEDERE D iBEFTYRIRRDBEIE oo

a FHHBRESNT=TRIZER D BEFIYRMOTUVTFFIRTE e

TAPTITE® PRO™ J7 X+ —IZ &Y EEDIRIGIR S 1% 5 E T ¥ 554D AR MLB A E) A E AR DB E XL T OURLIC
TORALTAYA—FLTLIZEL, £L T Big 85"%5|E FIFHTAPTITE® PRO™ J7 R F—MENTZITDOIRMNE B ZHIRE
TEANEZBE THERELTA TS,

http://www.taptite.com/pdfs/documents/54WaysTTPROCONTI-reminc.pdf



http://www.taptite.com/pdfs/documents/54WaysTTPROCONTI-reminc.pdf

&R TAPTITEC R DT7 ) 5r— 3 B

FIVr—ar: NYFINVIDRES YR

FRTREBE:  FHAAYKBFCRHIERT Y TR EE
EATD7RFT—  B{EM6 TAPTITE® 272+ —

FRZOF A TYRBFRELLGY  ZOHRFEEERLTE

fRIRT RERE: RBIZLDEH

BRAI7RAF— LTV Y—FETAPTITE® J7RF—

RAROHA  BhL-FREELTRORSE
HAEES X T LORMIE

FI)r—ay: O—MRNILRRILE B/ 23 B—Nn—F% R

j\ RS REHE T OMDHMEHAS
\ / BAE77ARF—  M12 x 35mm TAPTITE® 27X +—

BRE%OF R ASyTIEEL
FOBEAIAF/)T—) - BEMDHER

TI)r—a: FILE=S LBNT—,5URT7—2=yh
fRIRY NERRE: SEEAVEL T ARk
BRAI7RF—: M8 x 1.25 x 35 AN TS UAYRTAPTITE® 77X+ —
FRZOF A AyEL T EEIR ML THIE
B EEHIR




TAPTITE® PRO™ J7RXF—

=M5 (#12) M6 (1/4") =

3EYF: U—RFRLYK 28y F BAAARRLY
| 3-4E9F: J—RFRLwK A %EE_B

BTE A-A B
FYBEMITEL -

AEalL—3iay

RBLHTE
falH4A4X
Min Max
AU HoH A X (B mm) AVF YA X (B 1VF)

M1.0x0.25 | 1.000 0.955 0.975 0.924 0-80 0.0626 | 0.0586 | 0.0613 | 0.0570
M1.2x0.25 | 1.200 1.155 1.175 1.124 2-56 0.0880 | 0.0840 | 0.0862 | 0.0818
M1.4x0.30 | 1.405 1.355 1.375 1317 3-48 0.1010 | 0.0970 | 0.0989 | 0.0944
M1.6 x 0.35 1.61 1.53 1.58 1.49 4-40 0.1138 | 0.1098 | 0.1113 | 0.1067
M1.8 x 0.35 1.81 1.73 1.78 1.69 5-40 0.1268 | 0.1228 | 0.1243 | 0.1197
M2.0 x 0.40 2.01 1.93 1.97 1.88 6 - 32 0.1413 | 0.1353 | 0.1382 | 0.1314
M2.2 x 0.45 2.21 2.12 2.17 2.06 8-32 0.1674 | 0.1614 | 0.1643 | 0.1575
M2.5 x 0.45 2.52 2.43 2.48 2.37 10 - 24 0.1934 | 0.1874 | 0.1892 | 0.1822
M3.0 x 0.50 3.02 2.93 2.97 2.87 10-32 0.1936 | 0.1876 | 0.1905 | 0.1837
M3.5 x 0.60 3.52 3.42 3.46 3.35 12-24 0.2194 | 0.2134 | 0.2152 | 0.2082
M4.0 x 0.70 4.02 3.92 3.95 3.83 1/4-20 0.2550 | 0.2490 | 0.2500 | 0.2440
M4.5x0.75 | 4.52 4.41 4.45 4.32 5/16-18 | 0.3180 | 0.3120 | 0.3125 | 0.3065
M5.0 x 0.80 5.02 4.91 4.94 4.81 3/8-16 0.3810 | 0.3750 | 0.3745 | 0.3685
M6.0 x 1.00 6.10 5.97 6.00 5.85 7/16 - 14 0.4445 | 0.4385 | 0.4375 | 0.4315
M7.0 x 1.00 7.10 6.97 7.00 6.85 7/16 - 20 0.4425 | 0.4365 | 0.4375 | 0.4315
M8.0 x 1.25 8.13 7.97 8.00 7.81 1/2-13 0.5075 | 0.5015 | 0.5000 | 0.4940
M9.0 x 1.25 9.13 8.97 9.00 8.81 9/16 - 12 0.5710 | 0.5630 | 0.5625 | 0.5545
M10 x 1.50 10.15 9.97 10.00 9.78 5/8 - 11 0.6340 | 0.6260 | 0.6250 | 0.6170
M12 x 1.75 12.18 11.97 12.00 11.75

M14 x 2.00 14.20 13.97 14.00 13.72

M16 x 2.00 16.20 15.97 16.00 15.72

M18 x 2.50 18.25 17.97 18.00 17.66

M20 x 2.50 20.25 19.97 20.00 19.66

e =

BAHARALYRMe= 28D
RIRITHEN-EHT A AL




TAPTITE® PRO™ “"SP"™ J7X4—

’_‘— 2-25EyF: J—R ALK

TAPTITE® PRO™ “SP"™ J7RF—([IBEBHMFHORNICEL-ERT
o ZTD2-28EYFEVSEWNRLEEICK>T, BSHIRDHZ7 1 Fv X
HRDENENRICEVWTRREDEIOENRIEZHERTHENTEET,
ZOD4EMIE. Parabolic Profile™ Bk D RALILEDHEESRIZE>T, BAH AKX
DIVRALLERFDRE. MLI-BNHMEEE. BABIRE—FEMHIFLENS,
IVRA—H—MNBREHEAITIAIRMOCEEL - RNIFAERT L%
ATREIZLET .

TAPTITE® PRO™ “SP™™ J7 A+ — (IR EBHUMFMICERAINEIOT. N
BED)RIZR/IMET H1=80IZ" A0 ([LCORFLEX®R- ‘NZ#ELTLVET,
HMIEP19Z S BUESLY,

hya1X hlHaX

A—RILH A X (Bf: mm) AVF YA X (Bl 10F)
M1.0x0.25 | 1.000 [ 0.955 [ 0.975 | 0.924 0-80 0.0626 | 0.0586 | 0.0613 | 0.0570
M1.2 x0.25 | 1.200 1.155 1.175 [ 1.124 2-56 0.0880 | 0.0840 | 0.0862 | 0.0818
M1.4x0.30 | 1.405 1.355 1.375 | 1.317 3-48 0.1010 | 0.0970 | 0.0989 | 0.0944
M1.6 x 0.35 1.61 1.53 1.58 1.49 4-40 0.1138 | 0.1098 | 0.1113 | 0.1067
M1.8 x 0.35 1.81 1.73 1.78 1.69 5-40 0.1268 | 0.1228 | 0.1243 | 0.1197
M2.0 x 0.40 2.01 1.93 1.97 1.88 6-32 0.1413 | 0.1353 | 0.1382 | 0.1314
M2.2 x 0.45 2.21 2.12 2.17 2.06 8-32 0.1674 | 0.1614 | 0.1643 | 0.1575
M2.5 x 0.45 2.52 2.43 2.48 2.37 10- 24 0.1934 | 0.1874 | 0.1892 | 0.1822
M3.0 x 0.50 3.02 2.93 2.97 2.87 10 - 32 0.1936 | 0.1876 | 0.1905 | 0.1837
M3.5 x 0.60 3.52 3.42 3.46 3.35 12-24 0.2194 | 0.2134 | 0.2152 | 0.2082
M4.0 x 0.70 4.02 3.92 3.95 3.83 1/4 - 20 0.2550 | 0.2490 | 0.2500 | 0.2427
M4.5 x 0.75 4.52 4.41 4.45 4.32 5/16-18 | 0.3180 | 0.3120 | 0.3124 | 0.3051
M5.0 x 0.80 5.02 4.91 4.94 4.81 3/8-16 0.3810 | 0.3750 | 0.3747 | 0.3672
M6.0 x 1.00 6.10 5.97 6.00 5.85 7/16 - 14 | 0.4445 | 0.4385 [ 0.4374 | 0.4296
M7.0 x 1.00 7.10 6.97 7.00 6.85 7/16 - 20 | 0.4425 | 0.4365 | 0.4375 | 0.4302
M8.0 x 1.25 8.13 7.97 8.00 7.81 1/2 - 13 0.5075 | 0.5015 | 0.4998 | 0.4919
M9.0 x 1.25 9.13 8.97 9.00 8.81 9/16 -12 | 0.5710 | 0.5630 | 0.5627 | 0.5526
M10 x 1.50 10.15 9.97 10.00 9.78 5/8-11 0.6340 | 0.6260 | 0.6249 | 0.6146
M12 x 1.75 12.18 11.97 12.00 | 11.75
M14 x 2.00 14.20 13.97 14.00 | 13.72 E: "SP"™ [ AL k(Short Point) DEETY
M16 x 2.00 16.20 15.97 16.00 | 15.72
M18 x 2.50 18.25 17.97 18.00 | 17.66
M20 x 2.50 20.25 19.97 | 20.00 [ 19.66




TAPTITE® PRO™“CA"” J7RXF—

TAPTITE® PRO™ CA J7XF—0RLEHIZE
[2LnYRITENYEID ZBENHY . A&IZk-
TERTEFY 2ENYEDFE L K- ID&A-
MIATSIVIREESAYERENSERHZLEY

THBEMIRIBHYET,
i
HiE AA BL% : DYRATIREAIL > £ERY %
i RL%EH
W A—A Wi B—B

Rl /VAVNATREAIL > EMY S5

CA J7RF—DTIEFREED

TAPTITE® PRO™ CA J7RFT—MDEh->-hL%E(F
VTSV RR—ILETFTANLET WhERILTINS
BaEIZBENTY,

X, ZORLEIETRERRELRDIF=Y, BFHMN
FEILTUL =Y., HAWNEIFHEISAT7TIERLIZWN
BFICHhAEEDEEWLRRETT,

TAPTITE® PRO™ CA J7RFT—DHIE(L, ATF1—
JVEEFEM TEUERNSMDIB S L2 5K . 1BEHE
EBrEREELELWVRIEDZ S (XCORFLEXR- T
. BERAEFM DB AILCORFLEXR- ‘N ZHEEL
TWEd,

HALEDFEMIIP19ZF SRS,



TAPTITE® PRO™ J7 X+ — - FTHRIZDLT

TAPTITE® PRO™J7RF+—D B | oMU ERIHEE T E

ARy HH A X (e mm)
. Cllet:: YUk
RLH1X 100 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50 45
T N &

M1.2x0.25 | 1.038 | 1.046 | 1.054 | 1.062 | 1.070 | 1.078 | 1.086 | 1.094 | 1.103 | 1.111 | 1.119 | 1.127
M1.4x0.30 | 1.205 | 1.215 | 1.225 | 1.234 | 1.244 | 1.254 | 1.264 | 1.273 | 1.283 | 1.293 | 1.303 | 1.312
M1.6 x 0.35 1.37 1.38 1.40 1.41 1.42 1.43 1.44 1.45 1.46 1.47 1.49 1.50
M1.8 x 0.35 1.57 1.58 1.60 1.61 1.62 1.63 1.64 1.65 1.66 1.67 1.69 1.70

M2 x 0.4 1.74 1.75 1.77 1.78 1.79 1.81 1.82 1.83 1.84 1.86 1.87 1.88
M2.5x0.45 | 2.21 2.22 2.24 2.25 2.27 2.28 2.30 2.31 2.32 2.34 2.35 2.37
M3 x 0.5 2.68 2.69 2.71 2.72 2.74 2.76 2.77 2.79 2.81 2.82 2.84 2.85
M3.5x 0.6 3.11 3.13 3.15 3.17 3.19 3.21 3.23 3.25 3.27 3.29 3.31 3.32
M4 x 0.7 3.55 3.57 3.59 3.61 3.64 3.66 3.68 3.70 3.73 3.75 3.77 3.80
M5 x 0.8 4.48 4.51 4.53 4.56 4.58 4.6 4.64 4.66 4.69 4.71 4.74 4.77
M6 x 1.0 5.35 5.38 5.42 5.45 5.48 5.51 5.55 5.58 5.61 5.64 5.68 5.71
M7 x 1.0 6.35 6.38 6.42 6.45 6.48 6.51 6.55 6.58 6.61 6.64 6.68 6.71

M8 x 1.25 7.19 7.23 7.27 7.31 7.35 7.39 7.43 7.47 7.51 7.55 7.59 7.63
M10 x 1.5 9.03 9.07 9.12 9.17 9.22 9.27 9.32 9.37 9.42 9.46 9.51 9.56
M12x1.75 | 10.86 | 10.92 | 10.98 | 11.03 | 11.09 | 11.15 | 11.20 | 11.26 | 11.32 | 11.37 | 11.43 | 11.49
M14 x 2.0 12,70 | 12.77 | 12,83 | 12,90 | 12,96 | 13.03 | 13.09 | 13.16 | 13.22 | 13.29 | 13.35 | 13.42
M16 x 2.0 14.70 | 14.77 | 14.83 | 14.90 | 14.96 | 15.03 | 15.09 | 15.16 | 15.22 | 15.29 | 15.35 | 15.42

A F YA X @ 12F)

e o gl?ﬁl‘?ﬁ‘”*
AT 100 95 20 85 80 75 70 65 60 55 50 45
VAN
1-32 0.0629 | 0.0634 | 0.0639 | 0.0644 | 0.0649 | 0.0654 | 0.0659 | 0.0664 | 0.0669 | 0.0674 | 0.0679 | 0.0684
2-56 0.0744 | 0.0750 | 0.0756 | 0.0761 | 0.0767 | 0.0773 | 0.0779 | 0.0785 | 0.0790 | 0.0796 | 0.0802 | 0.0808
3-48 0.0855 | 0.0861 | 0.0868 | 0.0875 | 0.0882 | 0.0889 | 0.0895 | 0.0902 | 0.0909 | 0.0916 | 0.0922 | 0.0929
4-40 0.0958 | 0.0966 | 0.0974 | 0.0982 | 0.0990 | 0.0998 | 0.1006 | 0.1014 | 0.1023 | 0.1031 | 0.1039 | 0.1047
5-40 0.1088 | 0.1096 | 0.1104 | 0.1112 | 0.1120 | 0.1128 | 0.1136 | 0.1144 | 0.1153 | 0.1161 | 0.1169 | 0.1177
6-32 0.1177 | 0.1187 | 0.1197 | 0.1207 | 0.1218 | 0.1228 | 0.1238 | 0.1248 | 0.1258 | 0.1268 | 0.1279 | 0.1289
8-32 0.1437 | 0.1447 | 0.1457 | 0.1467 | 0.1478 | 0.1488 | 0.1498 | 0.1508 | 0.1518 | 0.1528 | 0.1539 | 0.1549
10 - 24 0.1629 | 0.1643 | 0.1656 | 0.1670 | 0.1684 | 0.1697 | 0.1711 | 0.1724 | 0.1738 | 0.1751 | 0.1765 | 0.1778
10 - 32 0.1697 | 0.1707 | 0.1717 | 0.1727 | 0.1738 | 0.1748 | 0.1758 | 0.1768 | 0.1778 | 0.1788 | 0.1799 | 0.1809
12-24 0.1889 | 0.1903 | 0.1916 | 0.1930 | 0.1944 | 0.1957 | 0.1971 | 0.1984 | 0.1998 | 0.2011 | 0.2025 | 0.2038
1/4 - 20 0.2175 | 0.2191 | 0.2208 | 0.2224 | 0.2240 | 0.2256 | 0.2273 | 0.2289 | 0.2305 | 0.2321 | 0.2338 | 0.2354
5/16 - 18 0.2764 | 0.2782 | 0.2800 | 0.2818 | 0.2836 | 0.2854 | 0.2872 | 0.2890 | 0.2909 | 0.2927 | 0.2945 | 0.2963
3/8-16 0.3344 | 0.3364 | 0.3385 | 0.3405 | 0.3425 | 0.3446 | 0.3466 | 0.3486 | 0.3506 | 0.3527 | 0.3547 | 0.3567
7/16 - 14 0.3911 | 0.3934 | 0.3957 | 0.3981 | 0.4004 | 0.4027 | 0.4050 | 0.4073 | 0.4097 | 0.4120 | 0.4143 | 0.4166
7/16 - 20 0.4050 | 0.4066 | 0.4083 | 0.4099 | 0.4115 | 0.4131 | 0.4148 | 0.4164 | 0.4180 | 0.4196 | 0.4213 | 0.4229
1/2 - 13 0.4500 | 0.4525 | 0.4550 | 0.4575 | 0.4600 | 0.4625 | 0.4650 | 0.4675 | 0.4700 | 0.4725 | 0.4750 | 0.4775

TREOLEFEHFE: R/NTIE = BUS[#NYE + 10% mATNRE = FUSI-#MYE - 5%
f5: M5-0.8D 77 A F—%4.00mmED A T4—ILHIZRLATIGE . PI2ORNSZLET IR A XERENDS
HETNEIF464mmTIDIBE DB A YELTI%, ChEREIZUTOLSICERR-BRINTREERDD
TRIINTIE = 70% + 10% = 80%D 5| >#HMYE = M5-0.8 = 4.58mm
ATIE = 70% - 5% = 65%D 5| oML E = M5-0.8 = 4.66mm
FEAHAOTRHOETORDT RIS EETT,
oM YEDEIXERERICESVDTVETOT, 5IBMVRIGUTOSEREITETELET,



TAPTITE® PRO™ J7RX+— - XT1—ILE48FHt

TAPTITE® PRO™ D7 R +—% A T4— LB FHIZERTIBSOHETNE

;‘I~'J‘y7"ﬂ'47<’($1:z: mm)

ffEED S1k STATLZA STA4T7LAE— ~E— A—iS—A~E—
REVSL mmmosdise BEAOSIEE WEAOTSURE EALOMRE HEAISURE | aeon
Blofhiy 90% 80% 70% 65% 60% fihv 2
ALYAX EHEE L RTHEE L mTHEE | EEHEE L ETHEE —
M2.5x0.45| 0.5-1.0 |2.24|1.0-1.56 |2.27 [1.56 - 2.19| 2.30 | 2.19 - 2.81 | 2.31 | 2.81:3.44 | 232 | 70002
M3x 050 | 0.6-1.2 [2.71|1.2-1.88 |2.74 [1.88-2.632.77 | 2.63-3.38 | 2.79 | 3.38-4.13 | 2.80 | 70018
M3.5x 0.60| 0.7-14 |3.15|1.4-2.19 |3.19(2.19-3.06/3.23 | 3.06 - 3.94 | 3.25 | 3.944.81 [3.27 | *00%7
M4x0.70 | 0.8-1.6 [3.59|1.6-2.50 |3.64 [2.50 - 3.50| 3.68 | 3.50 - 4.50 | 3.70 | 4.50-5.50 | 3.73 | *P0%3
M5x0.80 | 1.0-2.0 [4.53|2.0-3.13 | 4.58 [3.13-4.38/ 4.64 | 4.38-5.63 | 4.66 | 5.63-6.88 | 4.69 | 0020
M6x1.00 | 1.2-2.4 [542|2.4-3.75|5.48 [3.75-5.25/ 555 | 5.25-6.75 | 5.58 | 6.75-8.25 | 5.61 | ‘o002
M7x1.00 | 1.4-2.8 |642|28-4.38 |6.48 4.38-6.136.55 | 6.13-7.88 | 6.58 | 7.88-9.63 | 6.61| *O 032
M8 x 125 | 1.6-3.2 |7.273.2-5.00 | 7.35 [5.00 - 7.00| 7.43 | 7.00 - 9.00 | 7.47 | 9.00-11.00| 7.51 | *)41
M10 x 1.50| 2.00-4.00 |9.12| 4.00-6.25 | 9.22 | 6.25-8.75 | 9.32 | 8.75-11.25 | 9.37 [11.25-13.75 9.42 | *0 0%
M12 x 1.75| 2.40-4.80 [10.98] 4.80-7.50 |11.09|7.50-10.50(11.20| 10.50-13.50|11.26[13.50-16.5011.32| *0- 27
M14x 2.00 | 2.80-5.60 [12.83( 5.60-8.75 |12.96/8.75-12.25(13.09( 12.25-15.75|13.16(15.75-19.25(13.22| * -0
AVFHAX @ 109
2-56 |.017 -.034|.0756|.034 - .052|.0767|.054 - .075|.0779| .075 - .097 |.0785|.097 - .118|.0790| *J: 500
3-48 |.020 -.040 0868|.040 - .062(.0882|.062 - .087|.0895| .087 - .111 |.0902.111 - .136|.0909| %007
4-40 |.022-.045|.0974|.045 - .070|.0990|.070 - .098|.1006| .098 - .126 |.1014|.126 - .154 |.1023| D998
6-32 |.028-.0551197.055 - .086(.1218|.086 - .121(.1238| .121 - .155 |.1248| .155 - .190|.1258| *0 000
8-32 |.033-.066.1457.066 - .103(.1478|.103 - .144|.1498| .144 - .185 |.1508] .185 - .226 |.1518| OO0
10-24 |.038-.076|.1656(.076 - .119|.1684|.119 - .166|.1711| .166 - .214 |.1724|.214 - .261|.1738| *0 0L}
10-32 |.038-.076|.1717|.076 - .119|.1738|.119 - .166|.1758| .166 - .214 |.1768|.214 - .261|.1778| *0 501
12-24 |.043 -.086|.1916|.086 - .135|.1944|.135 - .189|.1971| .189 - .243 |.1984|.243 - .297|.1998| 000
1/4-20 |.050 -.100|.2208(.100 - .156|.2240.156 - .219|.2273| .219 - .281 |.2289| .281 - .344|.2305| *0 0910
5/16 - 18 |.063 - .125|.2800(.125 - .195|.2836(.195 - .273(.2872| .273 - .352 |.2890| .352 - .430|.2909| *O 3918

WREBDERLAIL - T7RT—DREVENS D EENF-RE D,
Bl: STAT LNE—DRICEHRSN TS IREDTEE IFFUEDTSWHEL T, 50BN YERLTNMEL TS, FTARDAEIP11ZETSREI:SL,



TAPTITE® PRO™ J7X+— - BEXT1—IL

TAPTITE® PRO™ J7 R F+—%BREX T —I/LEHEMIIREEREINETRIZERT B8 DOHETNE

D

g

! ~
W, Typ. 0.5-0.6 x T
AR IY A X (st :mm)
A—IN—F1F

AR

T

R=0.1xT (.013mm/.005" Min.)

BEXAT—ILICTHERBINE-TAROEBEE. BLOEHENRS
ETTDIREIZHLTIFF2MBIZHVES,

TAPTITE®

14k

PRO™

STAT LA

ST47 L

T7ARAF—IE HERBEN =T R TORIE
MLOMIZIE 2612135780, MHBOEEEERARICTETHES

RELARIL REMN015019dBE REA02-029dBE  REH03-039d5EE  REH04-05d 12 ?g@él/fﬁ
S EE N AN AR A B ey
ML.6 - 0.35(0.24 - 0.30| 1.40 [0.40 | 0.32 - 0.46 | 1.40 [0.350.48 - 0.62| 1.41 |0.35|0.64 - 0.80| 1.42 [0.35| *0 03
M1.8 - 0.35(0.27 - 0.34| 1.60 [0.45 [ 0.36 - 0.52 | 1.60 |0.45|0.54 - 0.70| 1.61 [0.400.72 - 0.90| 1.62 0.0 OO
M2.0 - 0.40(0.30 - 0.38| 1.77 [0.50 | 0.40 - 0.58 | 1.77 [0.45|0.60 - 0.78| 1.78 |0.45(0.80 - 1.00| 1.79 |0.45| *J: 033
M2.5 - 0.45(0.38 - 0.48| 2.24 [0.65| 0.50 - 0.73 | 2.24 |0.60|0.75 - 0.98 2.25 |0.55|1.00 - 1.25| 2.27 [0.55| *0 52
M3.0 - 0.50(0.45 - 0.57| 2.71 [0.75| 0.60 - 0.87 | 2.71 [0.750.90 - 1.17| 2.72 |0.70{1.20 - 1.50| 2.74 |0.65| *0. 18
M3.5 - 0.60(0.53 - 0.67| 3.15 [0.90 | 0.70 - 1.02 | 3.15 | 0.851.05 - 1.37| 3.17 |0.80{1.40 - 1.75 3.19 [0.75| *0. 033
M4.0 - 0.70/0.60 - 0.76| 3.59 [ 1.00| 0.80 - 1.16 | 3.59 [0.95|1.20 - 1.56| 3.61 |0.90|1.60 - 2.00| 3.64 0.90| *0 023
M5.0 - 0.80(0.75 - 0.95| 4.53 [1.25| 1.00 - 1.45 | 4.53 | 1.20|1.50 - 1.95| 4.56 |1.15|2.00 - 2.50 4.58 [1.10] *0. 928
M6.0 - 1.00[0.90 - 1.14 5.42 [ 1.50{ 1.20 - 1.74 | 5.42 | 1.45|1.80 - 2.34| 5.45 | 1.40|2.40 - 3.00| 5.48 |1.35| *0952
M8.0 - 1.25(1.20 - 1.52| 7.27 [2.05 | 1.60 - 2.32 | 7.27 |1.95|2.40 - 3.12| 7.31 | 1.853.20 - 4.00| 7.35 |1.80 *O o1
AVFHAX @t 427
0-80 |.009-.011].0527|.015 | .012 - .017 |.0527.015|.018 - .023|.0531|.015|.024 - .030|.0535|.015 *J 0%
1-64 |.011-.014|.0639|.020| .015 - .021 |.0639.015 |.022 - .028.0644|.015.029 - .037|.0649|.015 "0
2-56 |.013-.016(.0756|.020 | .017 - .025 |.0756|.020.026 - .034|.0761|.020 .034 - .043|.0767|.020| *0 9%
3-48 |.015-.019|.0868|.025 | .020 - .029 |.0868|.025|.030 - .039|.0875.020 |.040 - .050|-0882].020| *2IV/
4-40 |.017 - .021/.0974|.025 | .022 - .032 |.0974|.025|.034 - .044|.0982|.025 |.045 - .056|.0990|.025 *0 3908
6-32 |.021-.026(.1197|.035 | .028 - .040 |.1197|.030|.041 - .054|.1207|.030 |.055 - .069|.1218{.030 *J 3027
8-32 |.025-.031|.1457|.040 | .033 - .048 |.1457|.040|.049 - .064.1467|.035 |.066 - .082].1478|.035 *0. 301
10-32 |.029 -.036|.1717|.050 | .038 - .055 |.1717|.045 |.057 - .074|.1727|.045|.076 - .095.1738].040| 5%
12-24 |.032-.041|.1916|.055 | .043 - .063 |.1916|.050 .065 - .084|.1930|.0501.086 - .108|.1944.045 * 05
1/4-20 |.038 - .048|.2208|.060 | .050 - .073 |.2208.060 |.075 - .098(.2224|.055.100 - .125|.2240].055| ¥ 9%
5/16 - 18 |.047 - .059/.2800|.080 | .063 - .091 |-2800.075 |.094 - .122|.2818|.070|.125 - .156|.2836(.070| TS50




TAPTITE PRO®“SP"™ D7 RX+— - Fyv<tiE

TAPTITE® PRO™ “SP"™ D7 R F—% 7 IS L/ BERESF (XY AMERAT B EOHE T INTE

OF &k ERE [FHEVERS OH

. YR RRE
RLYAX H{%’\ + # OA & & OB Lf Ld £

Max. Min. Max. Min. T24HRLH Lf+HLC%E  Min.

Metric Sizes (mm)

M2 x 0.40 1.82 | 190 | 1.86 | 1.80 | 1.76 4.0 5.00 3.32
M2.5x0.45 | 2.29 | 240 | 2.36 | 2.27 | 2.23 5.0 6.13 4.15
M3 x 0.5 277 | 290 | 285 | 2.75 | 2.70 6.0 7.25 4.98
M3.5x 0.6 3.23 | 3.38 | 3.32 | 3.20 | 3.14 7.0 8.50 5.81
M4 x 0.7 3.68 | 3.85 | 3.78 | 3.65 | 3.58 8.0 9.75 6.64
M5 x 0.8 464 | 485 | 477 | 460 | 4.52 10.0 12.00 8.30
M6 x 1.0 554 | 579 | 571 | 549 | 541 12.0 14.50 9.96

M8 x 1.25 743 | 775 | 7.67 | 7.35 | 7.27 16.0 19.13 | 13.28
M10 x 1.5 932 | 9.71 | 9.63 | 9.21 | 9.13 20.0 23.75 | 16.60
M12x1.75 | 11.20 | 11.67 | 11.59 | 11.07 | 10.99 24.0 28.38 | 19.92
Inch Sizes (in)

2-56 0.078 | 0.082 | 0.080 | 0.077 | 0.075 | 0.172 0.217 | 0.143
4 -40 0.101 | 0.105 | 0.103 | 0.099 | 0.097 | 0.224 0.287 | 0.186
6-32 0.124 | 0.130 | 0.127 | 0.122 | 0.119 | 0.276 0.354 | 0.229
8-32 0.150 | 0.157 | 0.154 | 0.148 | 0.145 | 0.328 0.406 | 0.272
10 - 24 0.171 | 0.179 | 0.176 | 0.169 | 0.165 | 0.380 0.485 | 0.315
10 - 32 0.176 | 0.184 | 0.181 | 0.174 | 0.171 | 0.380 0.458 | 0.315
12-24 0.197 | 0.206 | 0.203 | 0.195 | 0.191 | 0.432 0.537 | 0.359
1/4-20 0.227 | 0.237 | 0.234 | 0.224 | 0.221 | 0.500 0.625 | 0.415
5/16 - 18 0.287 | 0.299 | 0.296 | 0.283 | 0.280 | 0.624 0.764 | 0.518
3/8 - 16 0.347 | 0.361 | 0.358 | 0.342 | 0.339 | 0.750 0.908 | 0.623
1/2 - 13 0.465 | 0.484 | 0.481 | 0.459 | 0.456 | 1.000 1.193 | 0.830

EROZELNQLEBIEIOHEVRSIE., FEIEEZRET5-OFUED2EQ2)THRELTVET . HFEMOME.
FEREITED KYEEMAZERE IS DULTIX, ¥4t T4 1 M(taptite.com) ITHBZHLD ‘

REVED)YILTERYASIL—arTad S LETFIALESLY CALCULATOR
gH gH ~~

- OF = C'Sink Depth - A = C'Sink Depth ]
| \ r | . r =4 C'Sink Depth
T T e
| Hole 1.1° ! Hole Lf Hole
! Depth ;ngfs) T Ld Depth Ld Depth
| m| | | L

[ ] = |

— _ ( - Screw

~ 7% 4 oo TAPTITE® PRO™ “SP”  Clearance

(NI I /N % th = N Screw Fit

FED FUILADRBZEIZTDVTIIPNESSE TS 32) BRHBEDOENSF A XDV TEEREHLEZSN




TAPTITE® PRO™ J7X+— - MLOEEE

5e£ 4 SR TRILOBULAR®E W E &Parabolic Profile™taUILUfiz4kEH 3 A TAPTITE® PRO™ J7 X F+—I%
BHYAZXDII R LEFEALE-BEERZEDNLY /SN ttaeaHRELET,

& H: kN M10-1.5 v >Rl
kJLS: Nm HFH: RT1—ILiEE vk

KRGO MA T LY &EE

AR ()

WA T EEEAE

M10-1.5 TAPTITE® PRO™ J7RX+—

M J1: kN
kJL2: Nm HFEH: DR LEL/ RT1—ILBET VR

120.0

— Torgue (Nm) EORENLY TT—

100.0 — Tensi /\

80.0

REROGHOMF T LY EHE

bb;&ﬁlﬂbb j’l)rj:»f')./@?]’/wlﬁ
20.0 \
o /\

WM I EMmERE

6000



TAPTITE® PRO™ J7RX+— - MILO1EEE

AFHA X (B 12F/RUR)

& Bl - #
TRE FUL h,};,ﬁ”‘ @M+ WMEALY
H4X kLY
0.0469 0.075 1.9mm 09-1.8 4 6.5-75
2-56 0.0625 0.076 #48 09 -20 5 9.0 - 11.0
0.0938 0.079 #47 1.0 - 2.2 7 12.0 - 16.0
0.0625 0.087 2.2mm 1.8 - 3.6 9 15.0 - 17.0
3-48 0.0938 0.089 #43 1.8 - 4.5 10 15.5 - 18.0
0.1250 0.090 #43 3.6 -7.2 10 16.0 - 20.0
0.0312 0.098 #40 1.8 - 4.5 5 9.0 - 12.0
4-40 0.0625 0.102 2.6mm 2.5-3.6 10 16.0 - 20.0
0.0938 0.102 2.6mm 2.7 - 3.8 15 24.0 - 30.0
0.0625 0.111 #34 3.6 - 4.5 15 24.0 - 32.0
5-40 0.0938 0.113 #33 3.6 - 6.3 24 38.0 - 45.0
0.1250 0.116 #32 5.4 -9.0 27 42.0 - 50.0
0.0625 0.120 #31 36 -7.9 17 27.0 - 33.0
6-32 0.0938 0.120 #31 5.0 - 8.1 25 39.0 - 50.0
0.1250 0.125 1/8 5.5 -85 27 43.0 - 50.0
0.0938 0.147 #26 9.0 - 13.5 46 72.0 - 83.0
8-32 0.1250 0.150 3.8mm 9.9 - 145 53 82.0 - 94.0
0.1875 0.150 3.8mm 14.5 - 20.0 53 82.0 - 105.0
0.0938 0.172 11/64 12.5 - 16.0 45 70.0 - 90.0
10-24 0.1250 0.172 11/64 13.0 - 17.0 55 85.0 - 100.0
0.1875 0.172 11/64 15.0 - 22.0 78 120.0 - 125.0
0.0938 0.173 #17 10.0 - 15.0 58 90.0 - 105.0
10 - 32 0.1250 0.177 #16 10.8 - 16.0 78 120.0 - 130.0
0.1875 0.177 #16 17.0 - 22.0 81 125.0 - 155.0
0.1250 0.196 #9 17.0 - 22.0 67 104.5 - 130.0
12-24 0.1875 0.199 #8 18.0 - 24.0 97 150.0 - 170.0
0.2500 0.203 13/64 19.0 - 28.0 107 165.0 - 185.0
0.1250 0.224 5.7mm 27.0 - 35.0 120 185.0 - 215.0
1/4 - 20 0.1875 0.224 5.7mm 40.0 - 51.0 146 225.0 - 260.0
0.2500 0.228 #1 50.0 - 60.0 146 225.0 - 260.0
0.1875 0.281 K 65.0 - 75.0 269 415.0 - 450.0
5/16 - 18 0.2500 0.285 7.25mm 68.0 - 77.0 305 470.0 - 510.0
0.3125 0.285 7.25mm 72.0 - 85.0 325 500.0 - 550.0
0.2500 0.348 S 81.0 - 92.0 591 910.0 - 965.0
3/8 - 16 0.3125 0.348 S 85.0 - 100.0 676 1040.0 - 1100.0
0.3750 0.354 o9mm 90.0 - 115.0 676 1040.0 - 1100.0
0.3125 0.404 Y 130.0 - 150.0 715 1100.0 - 1260.0
7/16 - 14 0.3750 0.406 13/32 130.0 - 155.0 858 1320.0 - 1480.0
0.5000 0.406 13/32 175.0 - 199.8 1001 1540.0 - 1760.0
0.2500 0.465 29/64 135.0 - 165.0 695 1070.0 - 1180.0
1/2 - 13 0.3750 0.469 15/32 165.0 - 200.0 1144 1760.0 - 1980.0
0.5000 0.469 15/32 210.0 - 250.0 1358 2090.0 - 2420.0

P170:FEEZE CELZSLN



TAPTITE® PRO™ J7RX+— —NLOtEEE

AR YA X (i :mm/Nm)

& Bl 0 2
FuL *"bﬁ]"* o 1T B LY
YA4X LY
1.0 2.71 #36 0.3-0.4 1.0 1.6-2.2
M3 x 0.5 2.0 2.77 7/64 0.3-0.5 1.1 1.7-2.8
3.0 2.77 7/64 0.5-0.7 1.7 2.7 -3.9
2.0 3.64 #27 0.6 - 0.8 2.0 3.1-4.2
M4 x 0.7 3.0 3.68 3.7 0.8-1.2 3.9 6.0 - 8.2
4.0 3.70 3.7 1.1-1.5 5.0 7.7 -11.0
2.5 4,58 #15 1.2-1.8 3.7 5.8 - 8.8
M5 x 0.8 3.5 4.64 #14 1.4-25 7.1 11.0 - 13.5
5.0 4.66 4.65mm 1.8-2.7 7.8 12.0 - 15.5
3.0 5.48 5.5mm 1.8-2.5 6.4 9.9 - 14,5
M6 x 1.0 4.5 5.55 7/32 2.9-4.0 11.3 17.5 - 23.0
6.0 5.58 5.6mm 3.2-4.3 13.0 20.0 - 27.5
4.0 7.35 L 4.3 -6.3 23.4 36.0 - 46.0
M8 x 1.25 6.0 7.43 7.4 5.0 - 8.5 30.5 47.0 - 58.0
8.0 7.47 M 6.3 -10.8 39.3 60.5 -71.5
5.0 9.22 9.2mm 10.0 - 13.5 37.7 58.0 - 70.0
M10 x 1.5 8.0 9.32 9.3mm 12.5-17.0 57.2 88.0 - 100.0
10.0 9.37 u 13.5 - 20.0 65.0 100.0 - 115.0
6.0 11.09 11.1 20.5 - 26.0 78.0 120.0 - 145.0
M12 x 1.75 9.0 11.20 11.2 22.5 - 28.0 81.2 125.0 - 150.0
12.0 11.26 11.3 27.0 - 34.0 123.5 190.0 - 220.0

. BEE—FERYAXDIIoREERSE

2. EROMLIMREIL, B AVFRUVERBRBREREELIZABISVOMHETFRF—IC
ATA—IVEED Y v—E A RAALERET, ARERECTAMEERRICIEETRL
AFEFD AHAERETLRIELIZETT,

3. BEDOMIVEFLEEHTTEONET—4THY . REODTTIr—aviRBoRHY

IZERATHIEDTEHYECA. BFHMOEAPEE, THAELRALEBOEEZFLET

MLOMREICEEES5ZFT,



TAPTITE® PRO™ J7RX+— - fitiREI#EA1ERE

TAPTITE® PRO™ D7 R +—(3iRBI - KB BHA IR L THREDIER hERELET.
LT 5% BTSN

#HKN) AVH—RAARXKEESHHBRER
12.0

TAPTITE® PRO™ J7X+— vs. v hl
— WA DIT7 AT —ORERFIRETE N ILFIXEE

100 -\N\
8.0

\ \\ TAPTITE® PRO™77AF—DEHBE M = HHHENE4% ~_
6.0

REFHDE N TRE

\ S A A A ———— A

4.0 \

20 cSN~— 2 RLOTHHKBM = HHED4% ~_
0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0
REBE (B)
A ERBAIRAI SR T R D Hh I LB
@ F(kN) IPRF—H4X: M6, $EM: FILI= L
L4 (Nm)
12.0
|
110.0 9.0 Nm
8.0 Nm

8.0

6.0
4.0
2.0

0.0 o .

BAZ 81 R A B OO TR LY (Nm) SABAGALA RO 52 £ 81 ) SRR T DT E N THIE (kN)
FE{E (kN)
ETAPTITE® PRO™ Fastener @ vohl




TAPTITE® PRO™ J7X+— - 818

T7ARAF—DENTE
TAPTITE® PRO™ 77 R F—IZIEIEEWNT T r—av I TER W EITAES
HEMOMEETIFRFT—H A XIZKY LT IEEDRLEAHEINTLET,

CORFLEX®-'I’ iz

CORFLEX® -1’ TAPTITE® PRO™ RILMM6S)(E, R £8.8, 9.8, 1098 LMFEED ST L—KIZ
FTHERNBEEL. RIZATA—ILEBFHTARANODRLAFETREET H1=DIZ1a L5 ER
EEAHICEER TREEANNIELITVET, CORFLEX®-T'  SLIBEH -TAPTITE® PRO™
ALyRA—Y T RILME, RILRERS DI R LERIEDIRE - B @M EHL ., S51C
BEMNKETI)r—2 3 OEA L TIRMEIBERBLET,

CORFLEX®-'N’ gin

CORFLEX® “N’ TAPTITE® PRO™ 77X+ —I148.8, 9.8, 5L \F10.9NAERX 5 E TR E NI
SNET, PSSO LPEREOESBHFERAIZSNATAPTITE® PRO™ J7X+—(F2H (1 XIZ
CORUNBEHELTLET,

R
AT 4—ILEBAFEMITERASNSTAPTITE® PRO™ R4 1—(=M5)ITHRESN T SIELEMNL
BWETY,

- ALYRIA—S2 T O EXRRA -

ALYRA—Y T I7RF—EALYRIF—IV T IT7RF—%
HRLERHBEDEHICHZS=-HAFEHMLYLELL TN IELESA

5715 CEZR|S =8 DFILE

RUESICERAEEEANEEL
IEREICHEVMEE B LR E R LT
CORFLEX®*-'I' 27 A F—DMEEE



REMINC/CONTI

TAPTITE®F% /0L —(%19614E LIk, Research Engineering & Manufacturing Inc.(REMINC)&Conti Fasteners AG(CONTD) A% —/\JLIZ
BELTEELz. WtOBIEEHADZELRLA—AADTA VRS EN —= DT ICRYEREINZHDTT .
COHNZAERTOT S LIE, AR MEICE DV TIEREO—R7AIURMNIRILED U HICHAREMINCH DR EDLETITHATEY.
LKA DETOHIBIERA RD /=)L TTIZEH HCONTIH A HERE L TLYET . REMINCH ECONTIH: (F I &H T ENENMANIZ ¥H%E
ToTVWETHEEDFEGHCOVTIFHEKAFLTVET .

AFH

FA7E. REMINC. CONTIFi#MIHHT /o 9, $&. B, TV 7Yo T ER—T T4 T —EREIGFHL TV EA—NIL, 27H

UEDERTI03HHDS Aty —MNS5MtV AR R ZEE - IRFELTOET , SN A—H—2E T, 2017FEICIFSEIFTHRHES

HE170EAREOTRILOBULAR I 7 RF— A\t anEL =,

ZDSAEVRTATSLMNSREINDINOOM AR YN EHERRELTIYE. IVFA—F—DHA I TIRMIBRFEERELTE

ASNFEASINTLET .

g)yt;kl—*f—l:?%ﬁéné:hemm BB FE R & B E VS ERTEL D DX MIBE R T, EWSAMEERTR-00%
—G o

CEX A H—ER
B ETRILOBULAR™ 7 7 2+ — Wi B £ & (21 L 0 B S — B
Fi 414, TAPTITE® PRO™ OISk 4. Mugers,  CMING/CONTLMSS A=A DY R—HEE:

5H H & % i 4 O JE R . CORFLEX®-'N'A>CORFLEX®-T’ e . e
RELCHAOBE L RERS . COMmBRERe DR © Hffibl—=27
RELE, ZLTHEARBLEETHRESL, o HRLMBTE o ST LT
N o HFFLHFELAR—k e
RBEH . . o iR * WEOHE
AAAOTISRTBERIHETSEBTHY HE o LA —F o WIEIARMHIR
HELLTRLTWALOTROY EFLA, cALD . B L o HEH
REZMOADEMTHALELYEEL T 2B, . CADEEL-AE o IVF1—¥MIt

DLIFABEOB T EMEN YRV AETEREL
TL &L, REMINC. CONTIMjf#:(& & DEIEDF
RICE SV 58K, BEFER. BFICL oS0

TV r—av s

BEZBLELA, BERBAORR AT oEHR Y TTAVIXE J——
B BHIL S FAREA - HAOILI=7 ULy e TIUT—SavBEoER L RisaY
ERFIC CHERC &L, o 7Tr—1a AL R—b %,g’_ﬁ,_? "
P  RRORR el

° 2] 2 N [ t—)b7\-7—’7'7_'43/ “‘t’Eﬂ'— Al o
%*ia)'*j'l-k_ . Eéb“iﬁiﬂ? A—hH—Da2E35 k s, o T LAt Sk E:
DR AT A [ W AES 2 DAk ; pEEa FRREsT O LR

(www. taptite. net) IC7 VR H, LD
15EFREMINCIZ, LK LUSF DIFE (FCONTISE =it < 12 N L
LY, KDESEH—EREL TR TEET

o AERM-HEEHBROIVYILTT
e J7PRF—BEN—=2T

Research Engineering & Manufacturing Inc. CONTI Fasteners AG
55 Hammarlund Way, Tech II, Middletown, RI 02842 USA Albisstrasse 15, 6340 Baar (ZG) Switzerland
Tel: 401-841-8880 » Fax: 401-841-5008 Tel: +41 (0)41/761 5822  Fax: +41 (0)41/761 3018
www.taptite.com e E-mail: reminc@reminc.net www.taptite.com e E-mail: conti@contifasteners.ch

TAPTITE® PRO™, TRILOBULAR™, CORFLEX®, CORFLEX®-'I, CORFLEX®-'N’ are trademarks licensed by REMINC/CONTI.
COPYRIGHT 2018 by RESEARCH ENGINEERING & MANUFACTURING INC.

Rev. May 2018 H A& & kR Japanese



